



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Ikt: 97/2020/I.

**Orbán Viktor**  
**miniszterelnök**

Miniszterelnöki Kabinetiroda  
1357 Budapest, Pf. 6

Tárgy: A COVID-19 járvány következtében kialakuló megélhetési nehézségek enyhítése a családok közvetlen, kormányzati támogatásával

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A COVID-19 járvány következtében a magyar kormánynak is komoly korlátozásokat és szigorú intézkedéseket kellett bevezetnie annak érdekében, hogy az emberek egészségét, életét megóvja, a gazdasági és munkaerőpiaci veszteségeket a lehetőségekhez mérten minimalizálja. A meghozott intézkedések - köszönhetően a társadalom fegyelmezett és együttműködő magatartásának is – az elsődleges céljukat elérték, hazánkat a hirtelen és tömeges megbetegedéssel járó káosz elkerülte, emellett a munkavállalók és gyermekeik példásan vették a veszélyhelyzet kapcsán felmerülő akadályokat. Elismerjük a kormányzat eddig meghozott döntéseit a járvány miatt nehéz helyzetbe került munkavállalók megsegítése érdekében, ugyanakkor meg kell jegyeznünk, hogy az eddigieknél jóval szélesebb, a családok számára közvetlenül nyújtott támogatásokra volna szükség.

A vészhelyzeti állapot és rendelkezések következtében eltérő mértékben ugyan, de családok tízezrei, közöttük vasutas családok kerültek nehéz vagy éppen kilátástalan helyzetbe. A kijárási korlátozások miatt munkavállalók százezrei maradtak otthon gyermekeikkel, akiknek felügyeletét, ellátását, megfelelő tanulását biztosítaniuk kellett, szerencsés esetben az otthoni munkavégzésük mellett. Ez az időszak nagymértékben megnövelte a családok élelmezési, energiafelhasználási költségeit amellyel, hogy sokak jövedelme csökkent vagy teljes mértékben megszűnt.

Erre való tekintettel, a Vasutasok Szakszervezete kezdeményezi az alacsony jövedelemmel rendelkező, valamint a gyermekes családok március-áprilisi elektromos költségeinek kormány általi átvállalását, továbbá valamennyi magyar család számára egyszeri 50.000 Ft. értékű élelmiszervásárlás céljára felhasználható utalvány kiutalását. A korábban már felmerült, a SZÉP-Kártya vendéglátás zseb élelmiszervásárlás céljára történő felhasználásának engedélyezését is szorgalmazzuk, mert álláspontunk szerint mindezen intézkedésekkel azonnali és közvetlen segítséget kaphatnának a családok.

Támogató közbenjárásában bízva, köszönettel és tisztelettel:

  
Meleg János  
elnök



Budapest, 2020. május 21.

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1616, üzemi:01/15-46

[www.vsz.hu](http://www.vsz.hu), [vsz@t-online.hu](mailto:vsz@t-online.hu)

